



Соглашение между Россией и США по облегчению визового режима согласовывается. О сроках его подписания говорить пока рано, заявила замгоссекретаря по консульским вопросам Дженис Джейкобс.

Она уточнила, что любые решения об облегчении визового режима могут приниматься только на принципах взаимности. «Мы заинтересованы, чтобы американские граждане имели такие же возможности (оформлять визы в облегченном режиме и на долгий срок) при посещении России», — отметила замгоссекретаря.

Отвечая на вопрос о том, будет ли визовое соглашение готово к предстоящему в середине 2011 года российско-американскому саммиту на высшем уровне, госпожа Джейкобс сказала: «Я не знаю, не могу говорить о сроках».